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  22: ةصفح  يتجرب يازدهماختصاصي    1401مهر  22 آزمون -)2پروژة  (        
  

يابـد. چـون گفتـه پيونـد      در يك دوره از چپ به راست، شعاع اتمي كاهش مي

اشتراكي بدهد؛ پس نافلزي را بايد انتخاب كنـيم كـه در گوشـة سـمت راسـت      

  جدول قرار دارد؛ بنابراين فلوئور پاسخ اين پرسش است.

 2اثر، هليم با عدد اتمي  ترين گاز بي اثر باشد. كوچك ز بياين عنصر بايد يك گا

باشد. كه عنصر بعد از آن در دوره بعد قرار داشته و شعاع آن بسيار بيشتر از  مي

  هليم است.

  )14تا  10هاي  ، صفحه2(شيمي   

 -------------------------------------------------  

 ملكان) (منصور سليماني   »4«گزينة  - 83

كنـيم.   ابتدا با توجه به اطلاعات داده شده عدد اتمي اين دو عنصر را تعيين مـي 

فلـز اسـت و مربـوط بـه      رسـانايي الكتريكـي كمـي دارد، پـس شـبه      Aعنصر

دوره بـا   الكترون دارد و هـم  2ترين زيرلاية خود  است، چون در بيروني pدستة

دارد.  p53آرايش pاست و يازدهمين عنصر دستة pهمين عنصر دستةيازد

دارد. بنابراين عـدد اتمـي ايـن     p23آرايش Aترين زيرلاية عنصر پس بيروني

  ود.ش مي 14عنصر 

از دورة چهـارم جـدول تنـاوبي     16و گروه  pنيز يك عنصر از دستة Bعنصر

)برابـر بـا   Bو Aاست؛ بنابراين اختلاف عدد اتمي دو عنصر )− =34 14 20 

  است.

  هاي نادرست: زينهبررسي گ

گروه دوم جدول تناوبي است، بنـابراين  مربوط به خاكي فلز قليايي »: 1«گزينة 

      باشد. مي 4 ،بعد با فلز قليايي خاكي دورة Bاختلاف عدد اتمي عنصر

)كه در دورة بعد قرار دارد Aعنصر هم گروه»: 2«گزينة  Ge)32  است. براي

  فلز است. گذارد زيرا اين عنصر نيز شبه الكترون به اشتراك مي ،تشكيل پيوند

تري دارند به جز گـاز   كه عدد اتمي بزرگ Aدوره عنصر عناصر هم»: 3«گزينة 

  ، جامد هستند.17اثر و عنصر كلر با عدد اتمي  بي

  )14تا  7هاي  ، صفحه2(شيمي   

 -------------------------------------------------  

  (عباس هنرجو)   »2«گزينة  -84

  موارد (ب) و (پ) نادرست هستند.

فلـز اسـت و نيمـه رساناسـت.      كه يك شبهباشد مي Si14مربوط به p23مورد (ب):

اـنايي   بوده  Alو Mgترتيب به p13و s23ولي  الكتريكـي  كه هـر دو فلزنـد و رس

  بالايي دارند.

  يابد. پذيري فلزات افزايش مي مورد (پ): در يك گروه از بالا به پايين واكنش

s s>1 13   يريپذ : واكنش 2

  )14تا  6هاي  ، صفحه2(شيمي   

 -------------------------------------------------  

 زاده) (مرتضي حسن   »4«گزينة  -85

هسـتند. فلزهـا    گرمـا همگي فلـز بـوده و رسـاناي خـوب      Eو A ،Dعناصر

  و قابليت مفتول شدن دارند. خوار بوده چكش

  هاي نادرست: بررسي گزينه

)ليتيم»: 1«گزينة  Li)3       از گروه يك جـدول تنـاوبي بـا از دسـت دادن يـك

  تايي است. رسد كه فاقد آرايش هشت الكترون به آرايش الكتروني هليم مي

 1عناصـر گـروه   بيشترين اختلاف شعاع اتمي در يك دوره، در بين »: 2«گزينة 

  شود. ديده مي 18و 

  بيشترين خاصيت نافلزي را دارد. ،در بين عناصر مشخص شده X»: 3«گزينة 

  )14تا  7و  2هاي  ، صفحه2(شيمي   

 -------------------------------------------------  

  زواره) (محمد عظيميان   »4«گزينة  -86

)اتم Cl) M17 lهاي با بيشترين شمار الكترون 17 در بين اين عناصـر را   1=

  دارد و شعاع اتمي آن از شعاع اتمي ساير اين عناصر كمتر است.

  هاي نادرست: بررسي گزينه

تـرين زيرلايـة اتـم     ونـي نيز در بير Al13اتم Na11علاوه بر اتم»: 1«گزينة 

  خود يك الكترون دارد.
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